

Познакомлюсь с умной девушкой

Для начала умную девушку, конечно, стоит найти, это можно сделать только после того, как ты понял, что значит умная девушка конкретно для тебя. Где искать, мы рассматривать в этой статье не будем, так как это отдельная тема, предположим, ты более-менее понимаешь, где это делать и порой находишь умных девушек. Собственно теперь речь пойдет конкретно о тебе, мало кто из тех, кто выставляет определенные требования к

девушкам, понимает то, что для начала он сам должен быть умным, как минимум таким же, как и девушка, с которой он хочет познакомиться. Да-да, избитая истина, все начинается с себя, если ты сам не блещешь умом, будь готов к тому, что умным девушкам с тобой будет просто не интересно, возможно вы пару раз встретитесь, возможно, у вас получится что-то мимолетное, то вряд ли будет какой-то продолжение. Извини, но реальность такова, что если ты хочешь получить что-то, то ты должен соответствовать этому. Предположим, что ты работал над собой, стал умным, или уже

достаточно умный, что теперь тебе просто не интересно с обычными девушками и тебе хочется именно умную. И тебя стал волновать непосредственно вопрос, как познакомиться с такой вот умной девушкой. Многие парни допускают одну и ту же ошибку, они полагают, что с умными или какими-то другими девушками нужно как-то по-особенному знакомиться. Если умная, то значит сложно познакомиться, сложнее, чем с обычной. Однако, в первую очередь, умная девушка — девушка, а потом умная. А раз она девушка, то значит и реагирует она, как и все девушки.

Конечно, если ты используешь шаблонные фразы, сам не можешь связать 3 слов, кругозор твой, как у белки и жизнь твоя скучна, то умная девушка просто зевнет от твоей попытки познакомиться и пойдет дальше. Но зевать с тобой будут не только умные девушки, но просто куча девушек. Однако если же ты адекватный, самостоятельный парень, хорошо выглядящий, не глупый, позитивный, с чувством юмора, а с тобой интересно, то не важно, умная девушка или гениальная. Почему? Все очень просто, дело в эмоциях, а не в уме. Первый раз, прыгая с парашютом, все люди

приблизительно одинаково эмоционально реагируют, и умные, и не очень, и девушки, и парни. Почему? Потому что это эмоции, а не логика. То же самое и здесь. Девушки не логически выбирают с кем знакомиться, а с кем нет. Процентом по 80-90 решение принимается эмоционально, по ощущениям. Для тебя это значит, что ум тут абсолютно не при чем. Если ты ее эмоционально «зацепишь», то она ты с ней познакомишься успешно, если не «зацепишь», то никакой ум тебе не поможет. Хотя, конечно, ум помогает соблазнять и знакомиться с девушками. Что это значит

непосредственно в ситуации знакомства с умной девушкой? Это значит, что все то же самое. Симпатия и интерес. Надо подходить, знакомиться, общаться, делать комплименты, быть искренним в своих чувствах, не логикой брать, потому что она умная, а эмоциями и чувствами. Более того, по моим наблюдениям, умные девушки, более ярко реагируют эмоционально и с ними проще в этом плане знакомиться. Но опять же, речь не о шаблонах и фразах, которые помогут тебе познакомиться с умной девушкой, а в тебе и твоей личности, шаблонными фразами

никого не удивишь. Поэтому, видишь девушку, улыбаешься ей,ходишь, начинаешь общение, общаешься, позитивно, весело, получаешь хорошие реакции, берешь номер телефона и приглашаешь на свидание, все как везде, ничего нового. А придание излишней важности тому моменту, что девушка умная, зачастую только навредит тебе, так как ты будешь думать, что это можно говорить, а это нельзя, это глупо, а это нормально. В итоге будешь абсолютно неестественно себя вести при знакомстве, за что и получишь заслуженный отказ в свидании и номере телефона.

Поэтому будь собой, не заворачивайся, по итогу общения может оказаться так, что девушка вообще будет не такой уж и умной, как ты думал вначале, а ты только парился зря. Эмоции, а не логика. Естественность и личность вместо шаблонов и заученных фраз. Будь собой, а не вымучивай действия и слова. И тогда, может быть, тебе удастся познакомиться с умной девушкой. Хотя, скажу честно, ум у девушек, точно не самое главное, за что стоило бы беспокоиться.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке